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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении первенства Ростовской области по шахматам 2017 года,
среди мальчиков и девочек до 15 лет (2004-2005 г.р.)
и среди юношей и девушек до 17 и 19 лет (2000-2001 г.р., 2002-2003 г.р).
номер-код вида спорта: 0880012811Я.
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.
Первенство Ростовской области по шахматам среди мальчиков и девочек до 11 и до 13 лет проводится согласно календарному плану на 2017 год официальных физкультурных и спортивных мероприятий Министерства по физической культуре и спорту Ростовской области.
2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ СОРЕВНОВАНИЯ.
Соревнование проводится с целью популяризации шахматного спорта среди населения, пропаганды здорового образа жизни, повышения уровня спортивного мастерства юных шахматистов. Основная задача соревнования – выявление сильнейших юных шахматистов для участия в первенстве ЮФО.  

3. МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ.
Соревнование проводится с 25 июня по 1 июля 2017 г. в г. Азове, по адресу: ул. Московская 28, отделение ДЮСШ №3 г. Азова ШК «Ладья».

Регистрация участников: 25 июня с 10-00 до 14-00 часов.
Организационное собрание в 14-30 часов.

Открытие и 1 тур: в 15-00 часов.

Игровые дни 25 июня – 1 июля согласно расписанию, после окончания турнира – закрытие.
4. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЕМ.
Общее руководство проведением соревнования осуществляет Министерство по физической культуре и спорту Ростовской области. Непосредственное проведение возлагается на ОСОО «Федерация шахмат Ростовской области» (далее - ФШРО) и главную судейскую коллегию, утверждённую минспорта Ростовской области. Главным судьей назначается судья Всероссийской категории Кисляков И.М. (г. Азов).
5. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ СПОРТСМЕНОВ.
Ответственность за обеспечение безопасности спортсменов в период проведения первенства Ростовской области по шахматам 2017 года возлагается на ФШРО и главную судейскую коллегию соревнований. Ответственность за надлежащее оборудование места проведения соревнований в соответствии с требованием технических регламентов, стандартов, норм, санитарных правил, причинение вреда жизни и здоровью участникам соревнований и зрителям несёт администрация спортивного сооружения.

6. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЯ.
К участию в соревновании допускаются: до 15 лет мальчики и девочки 2004-2005 г.р., до 17 лет юноши и девушки 2002-2003 г.р., до 19 лет юноши и девушки 2000-2001 г.р., предоставившие свидетельство о рождении (паспорт), мед. справку и классификационный билет.
Участники должны иметь: российский рейтинг не ниже 1100 или спортивный разряд, или должны быть призером муниципального первенства, а также проживать на территории Ростовской области. Предварительная регистрация до 23 мая по электронной почте ivan_azov@mail.ru Грамотно заполненные заявки в произвольной форме с указанием Ф.И.О., даты рождения, российского и международного рейтинга централизованно должны быть направлены тренерами.
7. СИСТЕМА ПРОВЕДЕНИЯ И КОНТРОЛЬ ВРЕМЕНИ.
Соревнование проводится по швейцарской системе в 7 туров, в соответствии с действующими правилами FIDE. Жеребьевка компьютерная, программа: Swiss Manager. Турнир проводится с обсчётом международного и российского рейтинга.
Контроль времени: 90 минут + 30 секунд на каждый ход каждому участнику.

Максимальное время опоздания 30 минут. 

Игровые дни 25 июня – 1 июля.
Расписание соревнований

	
	до 15, 17, 19 лет

	25.06.2017 – приезд участников
	1-й тур – с 15.00

	26.06.2017
	2-й тур – с 10.00

	27.06.2017
	3-й тур – с 10.00

	28.06.2017
	4-й тур – с 10.00

	29.06.2017
	5-й тур – с 10.00

	30.06.2017
	6-й тур – с 10.00

	01.07.2017
	7-й тур – с 10.00

	Закрытие 1 июля в 14-00 и отъезд участников.


Внимание! Время начала туров может быть скорректировано регламентом о проведении соревнований. 
Обеспечение читинг-контроля осуществляется с соблюдением требований Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ при стандартном уровне защиты.

8. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ. 
Места распределяются в соответствии с количеством набранных очков. При равенстве очков места распределяются по дополнительным показателям: коэффициент Бухгольца, усеченный коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата), коэффициент Бергера.
9. ТРЕБОВАНИЯ О ЗАПРЕТАХ НА ПРОТИВОПРАВНОЕ ВЛИЯНИЕ НА РЕЗУЛЬТАТЫ ОФИЦИАЛЬНЫХ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ.
Спортсменам, спортивным судьям, тренерам, руководителям спортивных команд, другим участникам или организаторам официальных спортивных соревнований (в том числе их работникам) в соответствии со статьей 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается:

1) оказывать противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнований;

2) участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ.

10. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ.
Расходы по оплате работы судей производятся за счет средств ГБУ РО «Центр спортивной подготовки сборных команд Ростовской области». 
Расходы по приобретению наградной атрибутики производятся за счет средств ОСОО «Федерация шахмат Ростовской области». 
Расходы по командированию спортсменов, тренеров, представителей, обслуживающего персонала (питание, проживание, транспортные расходы, экипировка) несут командирующие организации.

Контактная информация:
8-951-839-86-33 – главный судья Кисляков Иван Михайлович.
По заявкам на размещение участников и сопровождающих лиц обращаться по тел.
8-918-577-57-24 – директор гостиницы «Солнечная» Елена Александровна.
ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЕ!

