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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Чемпионата г. Таганрога по быстрым шахматам среди женщин
1. Цели и задачи соревнования: 

1) выявление сильнейших шахматисток г. Таганрога;

2) популяризация шахмат в г. Таганроге;

3) повышение мастерства шахматисток;

4) определение победителя и призёров чемпионата с целью их дальнейшего участия в чемпионате Ростовской области и Южного федерального округа.
2.   Сроки и место проведения. 

Чемпионат г. Таганрога по быстрым шахматам среди женщин проводится с 13 по 14 апреля 2019 г. в Шахматном клубе «Ладья» города Таганрога по адресу:  ул. Чехова, 22. 

Регистрация участников: 13 апреля 2019 г. с 10:30 до 11:00. Открытие и первый тур: 13 апреля в 11:00.

3. Руководство соревнованием. 


Помещение для проведения соревнования предоставляет Центр физической культуры и спорта УВЦ при ЮФУ г. Таганрог. Непосредственное проведение соревнования возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнования – Бородянская Светлана Эдуардовна.
4. Обеспечение безопасности.

За допуск к участию в соревнованиях, а также наличие обязательного медицинского допуска в заявках ответственность возлагается на главного судью. Ответственность за обеспечение безопасности спортсменов в период проведения соревнований в соответствии с требованием технических регламентов, стандартов, норм, санитарных правил, причинение вреда жизни и здоровью участникам соревнований и зрителям несет главный судья.
5. Система проведения и контроль времени. 

Турнир проводятся в соответствии с действующими правилами ФИДЕ. При количестве  участников 10 и менее человек турнир пройдет по круговой системе. При количестве участников 11 и более  – система проведения швейцарская (или система проведения определяется главным судьей соревнований).

Контроль времени: 15 мин. плюс 10 сек. на каждый ход, начиная с 1-го. 
5. Участники соревнования. Требования к участникам.


К участию в женском Чемпионате города приглашаются все желающие (женщины) по предварительной регистрации. Необходимо предъявить договор (оригинал) о страховании от несчастного случая, жизни, здоровья участников; медицинскую справку.
6. Определение и награждение победителей 


Места распределяются по наибольшему количеству набранных очков. При равенстве очков места распределяются по дополнительным показателям:  (при круговой системе):
1) личная встреча; 

2) коэффициент Зоннеборна-Бергера;
3) количество побед.

При дележе 1 и 2 места и равенстве баллов по всем трём показателям, победитель определяется по следующей системе: играются дополнительные 2 партии. Контроль времени: 5 минут до конца партии с добавлением 3 секунд на каждый ход, начиная с 1-го, каждому участнику. 

При ничейном счете играется одна решающая партия с контролем 3 минуты (белые) и 2 минуты (черные) на всю партию с добавлением 2 секунд на ход каждому участнику, начиная с 1-го хода. Цвет фигур выбирает игрок, вытянувший жребий.
В случае ничьи победителем считается участник, игравший черными.

Победители и призёры турнира (1-е, 2-е, 3-е место) награждаются медалями, грамотами. 
7. Условия финансирования


Наградная атрибутика, оплата судейской коллегии – за счет средств Центра физической культуры и спорта УВЦ при ЮФУ г. Таганрог. При участии депутата Городской думы г.Таганрога Иванова Ю.Б.
8. Подтверждение участия в турнире и контактная информация


Получить дополнительную информацию можно у Главного судьи - Бородянской Светланы Эдуардовны по тел.: +79896334561. Заявки отправлять на электронный адрес: sdemkovych@mail.ru
      Крайний срок подтверждения участия в Чемпионате – 10 апреля до 23-00.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнование.

