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ПОЛОЖЕНИЕ 
О ПРОВЕДЕНИИ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКОГО КУБКА  ТАГАНРОГА ПО БЫСТРЫМ ШАХМАТАМ - ОНЛАЙН  2021 г. 
1. Цели и задачи соревнования: 

- развитие и популяризация соревнований по быстрым шахматам среди учащихся; 

- определение победителей соревнования детско-юношеского Кубка  Таганрога  по  быстрым шахматам онлайн 2021г.
2.   Сроки и место проведения:
Соревнование проводится на платформе Lichess в группе Шахматной федерации города Таганрога. Первый этап состоится 29 мая 2021 года. Сроки проведения  второго, третьего и четвертого отборочных этапов принимается судейской коллегией дополнительно.
3. Организаторы и руководство соревнованием:
Общее руководство по организации соревнования осуществляет Шахматная федерация города Таганрога. Непосредственное проведение соревнования  осуществляет судейская коллегия. Главный судья – Гущин Владимир Иванович.
4. Система проведения и контроль времени: 

Соревнование проводится раздельно в трех возрастных группах: младшая – 2013 г.р. и младше, средняя - 2010-2012г.р.  и старшая – 2009 г.р. и старше. 
Контроль времени на всех этапах во всех возрастных группах –  7 минут +5 секунд за каждый ход на всю партию.

Соревнование проводится в 2 этапа. Первый этап – отборочные турниры. Состоит из четырех зачетных турнира в старшей, средней и младшей возрастных группах. Второй этап – финал. 

Первый этап. За каждый зачетный турнир участникам возрастной группы начисляются баллы: за 1 место- 8 баллов, за 2 место –7 баллов, за 3 место – 6 баллов, за 4 место – 5 баллов, за 5 место – 4 балла, за 6 место – 3 балла, за 7 место – 2 балла, за 8 место – 1 балл, ниже 8 места – 0 баллов. Отдельно от основного зачета проводится зачет среди девушек в старшей, средней и младшей  группах. За 1 место среди девушек начисляется 4 балла, за 2 место – 3 балла, за 3 место – 2 балла, 4 место – 1 балл.
При подведении итогов отборочного этапа  Кубка  в зачет каждому участнику идет сумма баллов трех  лучших результатов в зачетных турнирах. В финал Кубка  выходят  участники, занявшие 1-8 рейтинговые места в своих возрастных группах.  В случае равенства суммы баллов допускается выход в следующий этап большего количества участников. Дополнительно в финал допускаются шахматистки, не прошедшие в  финал  в общем зачете, но занявшие 1-3 места в своих возрастных группах в зачете среди девушек.

5. Участники соревнования. Требования к участникам:
Принять участие в турнирах могут шахматисты, состоящие в группе Шахматной федерации города Таганрога на платформе  Lichess.
6. Определение и награждение победителей:
Жеребьевка и подведение итогов производится автоматически платформой Lichess. 

Победители и призёры зачетных турниров отборочного этапа (1-е, 2-е, 3-е место) награждаются дипломами. Победители и призеры финального турнира – медалями и дипломами.
Подведение итогов и начисление зачетных очков будет проводиться по следующим возрастным группам:  юноши и девушки: 2009г.р  и старше,
2010-2012 г.р., 2013 г.р. и младше.
8. Условия финансирования:
Наградная атрибутика за счет средств Шахматной  федерации города Таганрога. 

