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ПОЛОЖЕНИЕ 
о проведении турнира по быстрым шахматам к Международному Дню шахмат
1. Цели и задачи соревнования: 

1) выявление сильнейших шахматистов г. Таганрога;

2) популяризация и развитие шахмат в г. Таганроге;

3) повышение мастерства шахматистов.
2.   Сроки и место проведения:

Соревнование проводится в шахматном павильоне имени В.Я. Дворковича МАУ «ЦКДД»,  ул. Петровская 104, 24 июля 2021года.
Открытие и начало первого тура: 24 июля 2021 г. в 10:00
Регистрация участников: 23 июля 2021г. с 17:00 до 19:00 в помещении “Шахматного клуба для детей и подростков” (ул. Шило 245).

Спортсмены, не прошедшие регистрацию до указанного времени, будут включены в жеребьевку 2 тура с результатом «–» в 1 туре. 

3. Организаторы и руководство соревнованием:

Общее руководство по организации соревнования осуществляет Комитет по физической культуре и спорту г. Таганрога и Шахматная федерация города Таганрога. Непосредственное проведение соревнования возлагается на главную судейскую коллегию. 
Главный судья соревнования – судья первой категории Фролов А.В.
4. Система проведения и контроль времени: 

Соревнования проводится по Правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Минспорта России № 988 от 29 декабря 2020 г. и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ.

Контроль времени: 10 минут на партию каждому с добавлением  5 сек. на каждый ход, начиная с 1-го.  

5. Участники соревнования. Требования к участникам:

К участию допускаются шахматисты-разрядники, мужчины и женщины, а также дети, имеющие рейтинг по быстрым шахматам не ниже 1100.
Поведение участников в период проведения Соревнований регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы», утвержденным решением Наблюдательного Совета Общероссийской общественной организации «Федерация шахмат России», протокол №6-12.2019 от 07.12.2019 г.
Организаторы обеспечивают: 

- проведение Соревнований с учетом соблюдения требований разрешительных актов, принятых в рамках борьбы с новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) на территории Ростовской области, а также методических рекомендаций Роспотребнадзора;

- читинг-контроль с соблюдением требований античитерских правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты; 

- выполнение политики ФШР в отношении обработки персональных данных, утвержденной решением Наблюдательного совета ФШР, протокол №03-06-2020 от 26 июня 2020 г.; 

- размещение информации о ходе турнира в местных СМИ и в сети интернет.

При регистрации участники должны представить:
- свидетельство о рождении (копия);

- медицинскую справку о допуске к соревнованиям (оригинал);

- договор о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев (копия).

 - согласие на обработку персональных данных;

Все участники должны иметь медицинские маски на каждый тур соревнований. Без масок участник к туру не допускается. Не допускаются к туру участники с повышенной температурой тела по решению организатора.
На организационном собрании представителей формируется Апелляционный Комитет (АК) в составе: 3 основных члена и 2 запасных. Протесты на решения главного судьи подаются в АК в письменном виде в течение 30 минут после окончания последней партии каждого турнира с внесением залоговой суммы в размере 3000 (трех тысяч) рублей. В случае удовлетворения протеста деньги возвращаются заявителю, в противном случае деньги поступают в ФШТ для покрытия расходов по проведению Соревнований.
6. Определение и награждение победителей:

Места распределяются в соответствии с количеством набранных очков. При равенстве очков места распределяются по дополнительным показателям:

Швейцарская система: 

а) результат личной встречи;
б) усеченный коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата); 
в) коэффициент Бухгольца; г) количество побед; д) число партий, сыгранных черными фигурами (несыгранные партии считаются как «игранные» белыми фигурами); 
е) средний российский рейтинг соперников.
Победители и призёры турнира  (1-е, 2-е, 3-е место) награждаются медалями, дипломами.
 7. Обеспечение безопасности участников и зрителей 
В целях безопасности зрителей и участников Соревнование проводится Шахматной федерацией г.Таганрога в соответствии с: Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором от 19.08.2020 г.; «Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014г. N2353; Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом (N244 от 01.04.1993 г.). 

ШФТ несет ответственность за обеспечение безопасности при организации работ по подготовке и проведению Соревнования, в том числе: 
- за соответствие нормам техники безопасности оборудования, инвентаря и места проведения Соревнования; 
- ликвидацию неисправностей, обнаруженных в помещении игровых залов и отрицательно влияющих на проведение Соревнования; 
- обеспечение мер по профилактике спортивного травматизма и безопасности подготовки и проведения Соревнования в целом (ответственный - главный судья Соревнования Фролов А.В.). 
- за несчастные случаи при подготовке и проведении Соревнований, их своевременное расследование в соответствии с нормами действующего законодательства Российской Федерации. 
В целях предупреждения травм, заболеваний, несчастных случаев при проведении спортивных мероприятий Шахматная федерация г.Таганрога руководствуется Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором от 19.08.2020 г., санитарными правилами содержания мест размещения и занятий физической культурой и спортом, утвержденным действующим законодательством Российской Федерации. ШФТ несет ответственность за организацию медицинской помощи в соответствии с Порядком организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурного комплекса «Готов к труду и обороне», утвержденным приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 №134н (зарегистрировано в Министерстве юстиции Российской Федерации 21.06.2016 №42578). Ответственность за организацию безопасности в месте проведения Соревнования и прилегающей территории, а также соблюдение санитарно-гигиенических требований, направленных на предупреждение распространения COVID-19, возлагается на ШФТ. 
Ответственный за обеспечение безопасности участников и зрителей на игровой площадке является главный судья Соревнований Фролов Андрей Владимирович. Ответственные за безопасность участников вне игровой площадки – сопровождающие лица.
8. Условия финансирования:

Наградная атрибутика за счет средств Комитета по физической культуре и спорту г. Таганрога. 

Данное Положение является официальным вызовом на соревнование.

