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ШАХМАТАМ, ДЕТСКОГО ТРЕНЕРА, МНОГОЛЕТНЕГО

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ТАГАНРОГСКОЙ ШАХМАТНОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Н.М. КРИВУНА
1. Цели и задачи соревнования: 

1) популяризация и развитие шахмат в г. Таганроге;

2) повышение мастерства шахматистов.
2.   Сроки и место проведения:
Соревнование проводится: в помещении “Шахматного клуба для детей” по адресу ул. Шило 245. с 6 декабря по 24 декабря 2022 года.
I тур - 6 декабря в  17:30
II тур - 8 декабря в 17:30,
III тур - 10 декабря в 17:30,
IV тур -13 декабря в 17:30,
V тур - 15 декабря в 17:30,
VI тур - 17 декабря в 17:30,
VII тур - 20 декабря в 17:30,
VIII тур - 22 декабря в 17:30,
IX тур - 24 декабря в 17:30,
Регистрация участников:  2 декабря с 17:00 до 18:00.
Открытие 6 декабря в 17:00. Закрытие 25 декабря в 15:00.

3. Организаторы и руководство соревнованием:
Общее руководство по организации соревнования осуществляет МАУ ДО «Дворец детского творчества» и Шахматная федерация города Таганрога. Непосредственное проведение соревнования возлагается на главную судейскую коллегию.  Главный судья соревнования – Фролов А.В.
4. Система проведения и контроль времени: 

Соревнование проводится по швейцарской системе в  9 туров по Правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Минспорта России от 29 декабря 2020 года № 988  и не противоречащим Правилам игре в шахматы ФИДЕ.

Контроль времени: 60 минут на партию каждому с добавлением  30 сек. на каждый ход, начиная с 1-го.  Максимальное время опоздания 30 минут.
Запись партий обязательна.

Поведение участников в период проведения Соревнования регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

На Соревновании избирается Апелляционный комитет (АК). АК в количестве пяти человек (три основных и два запасных) избирается на техническом совещании руководителей делегаций. Протест на решение главного судьи может быть подан в АК в письменном виде не позднее 30 минут после окончания тура и при внесении залоговой суммы 2000 (две тысячи) рублей. При удовлетворении протеста деньги возвращаются, в противном случае деньги поступают в призовой фонд Соревнования. Решение АК является окончательным.
5. Участники соревнования. Требования к участникам:
К участию допускаются шахматисты разрядники, а также все желающие шахматисты.
6. Определение и награждение победителей:
Места распределяются в соответствии с количеством набранных очков. При равенстве очков места распределяются по дополнительным показателям:
а) коэффициент Бухгольца; 

б) усеченный коэффициент Бухгольца -1 (без одного худшего результата); 

в) личная встреча; 
г) большее число побед;

д) число партий, сыгранных черными фигурами (несыгранные партии считаются как «игранные» белыми фигурами).
Победители и призёры турнира  (1-е, 2-е, 3-е место) награждаются дипломами и медалями.
Награждение проводится в следующих номинациях:

· Общий зачет

· мальчики и девочки до 2015 г.р. и младше; 
· мальчики и девочки  2013-2014 г.р.; 
· мальчики и девочки  2011-2012 г.р.; 
· мальчики и девочки  2009-2010 г.р.; 
· мальчики и девочки  2007-2008 г.р.; 
 7. Безопасность: 

Соревнования проводятся с учетом соблюдения требований разрешительных актов, принятых в рамках борьбы с новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) на территории Краснодарского края, а также Регламента по организации и проведению официальных физкультурных спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Министерством спорта Российской Федерации О.В. Матыциным и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации А.Ю. Поповой.

Ответственность за соблюдение Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 возлагается на главного судью.
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353.

Во время проведения турнира обеспечение безопасности в турнирном зале возлагается на Главного судью. Ответственные за безопасность участников вне игровой площадки – сопровождающие лица.
8. Условия финансирования:
Наградная атрибутика за счет средств Шахматной федерации города Таганрога.
Данное Положение является официальным вызовом на соревнование.

